

2 ФЕВ 1977

* ДНЕВНИК ИСКУССТВ

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

Приход нового, 1977 года, отмечен в развитии киргизского искусства событием радостным и знаменательным: Указом Президиума Верховного Совета СССР звание народного артиста Советского Союза присвоено известным деятелям нашего музыкального театра дирижеру и композитору Асанхану Джумахматову и певцу Булату Минжилкиеву.

На это выражение высокого доверия партии и народа новые народные артисты ответили творческим трудом: они выступили на днях перед своими слушателями с большими концертами-отчетами, посвященными 60-летию Великого Октября. Первая такая встреча состоялась 15 января в недавно открытом во Дворце культуры колхоза имени XXI партсъезда Сокулукского района филиале Киргизского академического театра оперы и балета. А позавчера в ярко сияющем, превратившемся из театрального в концертный, зале самого театра состоялся второй такой вечер.

Открылся праздник музыки Увертюрой на русские и киргизские темы Д. Шостаковича. Это произведение, написанное гениальным советским композитором под впечатлением от пребывания у нас, в Киргизии, исполнил симфонический оркестр Киргизского радио и телевидения под управлением А. Джумахматова. Прелюдии Листа и арии Моцарта и Глинки, Верди и Рахманинова, которые спел Б. Минжилкиев в сопровождении оркестра, произведения Чайковского и Мусоргского, композиторов Киргизстана ярко прозвучали в этот вечер со сцены главного театра республики, радуя слу-



шателей, вызывая их горячие рукоплескания.

На творческом вечере присутствовали второй секретарь ЦК КП Киргизии Ю. Н. Пугачев и секретарь ЦК КП Киргизии К. Н. Кулматов, первый секретарь Фрунзенского горкома КП Киргизии К. М. Молдобаев, заведующие отделами ЦК КП Киргизии Т. Сарбанов и Дж. Нусупова.

А. САШИН.